





ELŐBÉRLETEZÉS:
MÁJUS 13. – JÚNIUS 14.

ZENÉS ÉVADBEJELENTŐ:
**A REÖK ELŐTT (MAGYAR EDE TÉR),
MÁJUS 10., PÉNTEK, 17:00**

SZÍNHÁZ.SZEGED.HU

a nap **Tény** pontja

Botka László: Szeged városa az európai Magyarország bástyája

Több ezren ünnepelték a Széchenyi téren hazánk európai uniós csatlakozásának huszadik évfordulóját



Beethoven IX. szimfóniája szólt az Örömdáival a szegedi szimfonikusok és a Vaszy kórus előadásában a Széchenyi téren. Fotók: Kuklis István



Botka László: Hazánk uniós csatlakozásával páratlan fejlődés vette kezdetét Szegeden.



Ünnepi tűzijáték a Széchenyi téren az Európai Unió tiszteletére.

Hazánk európai uniós csatlakozásának 20. évfordulóját és a szabad, szolidáris, európai Szegedet ünnepelték több ezren május elsején a Széchenyi téren a Szegedi Szimfonikus Zenekar és a Vaszy Viktor Kórus koncertjével, majd az azt követő tűzijátékkal. A rendezvényen Beethoven IX. szimfóniája szólt, az Örömdáival.

– Magyarország uniós csatlakozásával páratlan fejlődés vette kezdetét Szegeden – mondta köszöntőbeszédében Botka László. A polgármester szerint a nagyárvíz utáni újjáépítéshez

hasonló változáson ment keresztül az elmúlt húsz évben Szeged, amely mára

Mi nem akarjuk elfoglalni Brüsszelt és Európát, hiszen Európa mi magunk vagyunk. Az ember pedig nem indíthat háborút a saját otthona ellen, hanem minden erejével megóvja, megvédi azt. Szereti, építi, fejleszti. Mi ezt tesszük Szegeddel.

Botka László,
Szeged polgármestere

az ország gazdasági motorjává, kulturális és oktatási központjává vált. Elmondta: 2004 óta több mint 500

milliárd forint európai támogatás érkezett Szegedre, ugyanakkor hangsúlyozta, ez önmagában nem lett volna elég a sikerhez.

– Számunkra az unió nem egy kaszsa, hanem érték-közösség. Mi nem akarjuk elfoglalni Brüsszelt és Európát, hiszen Európa mi magunk vagyunk. Az ember pedig nem indíthat háborút a saját otthona ellen, hanem minden erejével megóvja, megvédi azt. Szereti, építi, fejleszti. Mi ezt tesszük Szegeddel – hangsúlyozta Botka László polgármester.

Bővebben a 3. oldalon

Majális a ligetben, a Klapka téren és a Zápor-tónál

Sör, virsli, sült kolbász, vattacukor, hinták, sergők és koncertek – ezek várták a majálist az újszegedi ligetben, a Klapka téren és a Zápor-tónál. Botka László polgármester mindhárom helyszínre kilátogatott.

Május elsején már kora délelőtt tele volt az újszegedi liget. A fősétányon kolbászsütők, vattacukrosok és lufiárusok sorakoztak. Idén a választási kampány közepére esett a majális, így a pártok is kihasználták az alkalmat, hogy találkozhassanak a választókkal.

Az Összefogás Szegedért Egyesület pártjai is kikapoltak, hosszú sörpadok és asztalok mellett vendéglétek meg a nyugdíjasokat.

Botka László polgármester is kilátogatott feleségével a ligetbe.

– Szeged igazi értéke, hogy képesek vagyunk együtt ünnepelni. Meggyőződésem ugyanis, hogy ez adja Szeged erejét. Ebben a legnagyobb segítséget az idősektől kaptuk, hiszen önök adták át azt az értéket, hogy minden szegedi felelős a másikért, és akkor lehetünk sikeresek, ha ez a város összefog és összetart – mondta Botka László a nyugdíjasklubok tagjainak. A polgármester az Összefogás Szegedért Egyesület standjánál ülőknek elmondta, hogy neki ez már a hatodik polgármesteri kampánya, így van mihez hasonlítani, de ilyen gyorsan ilyen sok aláírást még sohasem sikerült összegyűjteniük. Botka László több városrészben



Dugig volt az újszegedi liget fősétánya. Fotók: Kuklis István



Botka László feleségével nézett körbe a ligetben, ahol lépten-nyomon megállították.



Jól érezték magukat a családok a ligetben, ahol a hullámvasútra is fel lehetett ülni.

is járt a kampány első felében, s a szegediekől olyan visszajelzések jöttek hozzá, hogy a többség azt szeretné, hogy folytatódjon a békés építkezés, ami eddig is jellemezte Szegedet.

Binszki József önkor-

mányzati képviselő évek óta megszervezi május elsején a kismajálist a Klapka téren, amiben nagy segítségére van a Szepesi Méhészet. Itt színelőadást és koncertet rendeztek, kézműveskedhettek a kicsik és a nagyok, kolbászt sütöttek, és azt is megtudhatták az érdeklődők, hogyan készül a méz.

A Zápor-tó mellé szervezett majálisra Felsővárosból, Baktóból és Makkosháztól is sokan érkeztek. A koncertek és bemutatók mellett itt is volt körhinta, vattacukor és sült kolbász. A házigazda Mészáros Tamás, Tarján önkormányzati képviselője volt, de a szomszédos körzetek képviselői, Szécsényi Rózsa, Nagy Sándor, Urbán Tamás, Mellár Tamás és Szénási Róbert is benéztek a majálisra, ahová Botka László polgármester is kilátogatott.



Botka László polgármester a Binszki József önkormányzati képviselő által szervezett Klapka téri kismajálisra is kilátogatott.



A Klapka téren is sokan váltottak szót a polgármesterrel.



Több százan majálistoztak a Zápor-tónál, ahol nagyon sokan fogtak kezét Botka Lászlóval. Mellette a házigazda, Mészáros Tamás, Tarján önkormányzati képviselője.



Kórhinta a Zápor-tónál.

Botka László: Szeged városa az európai Magyarország bástyája



Botka László: Az a küldetésünk, hogy megőrizzük és tovább építsük az európai Szegedet. Fotó: Kuklis István

Szeged az európai Magyarország bástyája. A szabadság, a szolidaritás és az egyenlőség városa. Az a küldetésünk, hogy megőrizzük és tovább építsük az európai Szegedet – mondta az uniós csatlakozásunk huszadik évfordulóján rendezett koncerten ünnepi köszöntőjében Botka László. Szeged polgármesterének beszédét itt olvashatják.

Nekünk, szegedieknek igazi örömmel ez a nap. Húsz évvel ezelőtt, amikor Magyarország az Európai Unióhoz csatlakozott, 2004. május 1-jén azt mondtam, „hogyan lesz a legnagyobb győztese az EU-hoz való csatlakozásnak, mert versenyképesek az adottságaink, a szegedi tudás és a tehetség fel fog értékelődni”. Az idő minket igazolt.

Magyarország uniós csatlakozásával páratlan fejlődés vette kezdetét Szegeden. Aki húsz évvel ezelőtt látta Szegedet, és aki most ránéz, rá se ismerne, annyit fejlődött az otthonunk az összefogásnak és az uniós támogatásoknak köszönhetően. Európa segítségével megépítettük az M5-ös autópálya Szegedig tartó szakaszát, és elkészült az M43-as autópálya is, az új szegedi híddal. Húsz évvel ezelőtt városunk útjainak harmada poros földút volt, ezeket mind leaszfaltoztuk. Az egész városban kiépítettük a szennyvízhálózatot, európai segítséggel

új, biológiai szennyvíztisztító és korszerű hulladéktelepet építettünk. Városszerter felújítottuk intézményeinket, és tovább zöldítettük parkjainkat. Az ország legzöldebb tömegközlekedését építettük meg, miénk Európa legnagyobb geotermikus fűtési rendszere. Elyertük Magyarország máig egyetlen európai tudományos nagyberuházását: megépítettük Szeged határában az ELI lézeres kutatóközpontot. Nem véletlenül választott minket a világ vezető elektromosautó-gyártója, és nem véletlenül építi meg itt az új üzemét a jármű- és védelmi iparban élenjáró német Rheinmetall. Még hosszasan sorolhatnám, mennyi mindent köszönhetünk az uniós tagságunknak. A nagyárvíz utáni újjáépítéshez hasonló fejlődésen ment keresztül Szeged az elmúlt húsz évben. Akkor is Európa jött a segítségünkre, most sem volt ez másképp.

De ezért a rengeteg fejlesztésért nekünk is meg kellett dolgoznunk. Nem öltözött kézzel vártuk a

sikert. Az elmúlt 20 évben folyamatosan frissített, hosszú távú koncepció mentén haladtunk. Most is tele van újabb tervekkel az íróasztalunk fiókja, és ígérem, amint felszabadulnak az uniós források, be fogjuk adni ezeket a pályázatokat is, hogy nagyobb jólétet, biztonságot és kényelmet teremtsünk a szegedieknek.

Amikor 22 évvel ezelőtt először szavaztak nekem polgármesterként bizalmat a szegediek, csőd fenyegette a városunkat. Egy morális és gazdasági válságba süllyedt, büszkeségét veszített, leszakadt a város képét mutattuk. Mára Szeged a régió és hazánk gazdasági motorjává, kulturális és oktatási központjává vált. Bátran mehetünk előre. Minden szegedi, nagy elődeink is büszkék lehetnek közösen elért eredményeinkre. Az elmúlt húsz évben több mint 500 milliárd forintnyi európai támogatás érkezett Szegedre csak közösségi beruházásra, de meggyőződésem, hogy önmagában ez nem lett volna elég a sikerhez. Számunkra az uniós nem egy kassza, ha-

nem értékközösség. Mi nem akarjuk elfoglalni Brüsszelt és Európát, hiszen Európa mi magunk vagyunk. Az ember pedig nem indíthat háborút a saját otthona ellen, hanem minden erejével megóvjá, megvédi azt. Szereti, építi, fejleszti. Mi ezt tesszük Szegeddel.

A húsz évvel ezelőtti népszavazáson négytizedes többséggel álltak ki a magyarok az uniós tagság mellett. Szegeden ma is ugyanez, sőt kicsit jobb az arány. Az egész országban nálunk

a legnagyobb az Európai Unió támogatottsága. Szeged az európai Magyarország bástyája. A szabadság, a szolidaritás és az egyenlőség városa. Így örököltük meg elődeinktől, és az a küldetésünk, hogy megőrizzük és tovább építsük az európai Szegedet. Isten éltesse soká a húsz éve európai uniós tagállammá vált Magyarországot! Isten éltesse a húsz éve uniós várossá vált Szegedet! Ünnepeinkkel együtt hazánk húszéves uniós csatlakozását! Szeressük, építsük együtt tovább a fejlődő Szegedet!

Az egész országban Szegeden a legnagyobb az Európai Unió támogatottsága.



Hollósi Zsolt

Pária a zsákutcában

„Nekünk higgadtan, a jót és rosszat kellőképpen tudomásul véve azon kell lennünk, hogy magatartásban, produkcióban utolérjük Európát” – uniós csatlakozásunk kapcsán a 91 éves Kosáry Domokos fogalmazott így 2004-ben, az akkor még hűséges előfizetőiből élő, függetlenségére büszke Délmagyarországban. Történetírásunk nagy tiszteletnek örvendő doyenje, az MTA egykori elnöke úgy vélte, az Európai Unióban a nyugodt egyenrangúság tudata, a jó gazdasági és kulturális teljesítmény hozhat sikert a magyarságnak. „Én nem szeretem az erőszakos és harcias kiabálást, akár szélsőbalos, akár szélsőjobbos. Ez Európában nem megy, ez kirekesztene bennünket. Mások megítélésében nem előre mennénk, hanem hátra. Higgadtan, kulturáltan, olyan módon érveljünk, hogy amit mondunk, az elfogadható legyen. Ez nem lehetetlen. Az erőszakos modort kerülni kell, ne csináljunk olyat, ami nekünk is rossz lenne.”

Csatlakozásunk 20. évfordulóján tanulságos visszatekinteni erre a figyelmeztetésre. Orbán Viktor semmit sem vett, semmit sem fogadott meg belőle.

Jól emlékszem, mekkora megkönnyebbülést jelentett 2004. május 1-je. Amikor közvetítette a tévé a budapesti ünnepi koncertet, megkönnyeztük az Örömdát. Azt reméltük, az első Orbán-kormány koranaúsztatós, kirekesztő és agresszív négy éve után történjék bármi, a csatlakozással már meg vagyunk mentve. Még ha vissza is térne a HVG emlékeztető, 1999-es címlapján található ábrázolt maffia, az uniós jogszabályok, a közös európai értékek majd megakadályozzák, hogy korlátlan hatalmat építsenek ki, ellehetetlenítsék, bekebelezzék a független sajtót, uralják és lerabolják az egész országot.

Mekkorát tévedtünk! Nyugodt felzárkózás helyett sokszor rémálomnak tűntek az elmúlt évek. Magyarország mostanra az Európai Unió páriaállama lett – összegzett nemrég egykori ENSZ-nagykövetségünk, Erdős András. Ma már nem Ausztriát, Németországot próbáljuk utolérni, hanem azért kapaszkodunk, hogy ne maradjunk le Szlovákiától, Romániától.

Azt, hogy milyen rendszerben élünk, az egykori oktatási miniszter, Magyar Bálint szociológus, a CEU Demokrácia Intézetének kutatója írta le a legkíméletlenebb szakszerűséggel. Legutóbb a Klubrádióban beszélt az Orbán-rezsimről, s újra elmondta, amit régóta hangoztat: korrumpált kliensrendszerre épülő, bünszervezetként működő maffiaállamban élünk, alárendelve az Európára nézve is fenyegetést jelentő, agresszorra lett putyini Oroszországnak.

Miközben Orbán Brüsszel elfoglalásáról vizionál, és kampánynyitója az uniós lerombolásán dolgozó Nigel Farage-zsal parolázik Belgiában, egyre jobban távolodunk az EU fő irányától. Ahogy a latin bölcsesség figyelmeztet: *similis simili gaudet* – hasonló a hasonlóknak örül. Orbán legjobb haverjai bűnöző politikusok. Már az egykori macedón miniszterelnök, Nikola Gruevszki kimenekítése is nemzetközi megütközést keltett, a bukott brazil elnök, Jair Bolsonaro bűjtetéséből a magyar nagykövetségen pedig világraszóló botrány kerekedett. Magyarország nemcsak pária lett, hanem diplomáciai zsákutca is manőverezte magát, amin már csak egy kormányváltás segíthet.

Helyi nézőpontból szerencsére mást mutat a mérleg, európai uniós csatlakozásunknak Szeged az egyik legnagyobb nyertese. A pályázatokon elnyert, jól felhasznált támogatásokból egész városrészeket sikerült élhetőbbé tenni, számos önkormányzati intézményt felújítottak, fejlődött a város infrastruktúrája is. Szeged jó példa arra, hogy a lomberkoronásétányok helyett értelmes célokra költött milliárdok a közösség javát szolgálják.

Három kiskertes utca kap szilárd burkolatot Tápén



Szécsényi Rózsa, Tápé önkormányzati képviselője és a Sziliszék úton élő Ács Imréné. Fotó: Iványi Aurél

Nagyon sokan költöztek ki az elmúlt években a tápéi kiskertekbe; az önkormányzat pedig folyamatosan fejlesztette az infrastruktúrát, beleértve a közlekedést, a közvilágítást és

az ivóvízellátást is – mondta Szécsényi Rózsa. Tápé önkormányzati képviselője hangsúlyozta: most az Erdész utca, a Sziliszék út és a János-ér út kap szilárd burkolatot a tápéi kiskertekben. Az összesen tízezer négyzetméternyi bur-

kolatra 50 millió forintot költ saját forrásból a város. Ács Imréné huszonöt éve él a Sziliszék úton. Elmondta, hogy nagyobb esőzések után szinte járhatatlan volt az utca, éppen ezért nagyon örül az új, szilárd burkolatú úttestnek.

Futókör épül Szőregen



Avramov András önkormányzati képviselő az épülő futókörnél. Fotó: Iványi Aurél

Régi vágyuk válik valósággá hamarosan a szőregieknek: az önkormányzat saját forrásból, 136 millió forintból korszerű, világítással is ellátott 800 méteres futópályát épített a Monti Sándor parkban. A rekortán borítású pálya két részén nyújtásra alkalmas eszközökkel felszerelt fitnessrészt is kialakítanak – tájékoztatót a helyszínen Avramov András, Szőreg önkormányzati képviselője.

Régi grund helyén épül új sportpálya Béketelepen

Egy lepukkant focipályát újítanak fel Béketelepen, a Felvidéki sor mellett. Fodor Antal, Béketelep önkormányzati képviselője elmondta: az önkormányzat 19 millió forintból újítja fel a pályát. A 900 négyzetméteres terület teljes egészében új alapot kap. A focipálya nemcsak futballra lesz alkalmas, hiszen korábban már kosárlabdapalánkot is felszereltek, a pálya mellett pedig egy kondiparkot is kialakítottak. A képviselő elmondta: az erdőtakarítás



Fodor Antal önkormányzati képviselő a Felvidéki sori pályánál. Fotó: Kuklis István

időpontját június 8-ra tették nappal egybekötve a sportkomplexumot.

Megújult a fiókkönyvtár Kiskundorozsmán

A Somogyi-könyvtár több fiókrészlegét is felújította az önkormányzat az elmúlt években. 95 millió forintot különítettek el erre. Fodor Antal önkormányzati képviselő elmondta: a dorozsmaiak körében népszerű a könyvtár, így már sokan várták, hogy újra megnyisson a felújítás után. A dorozsmai könyvtár a hajdani község háza egyik szárnyában működik: újrafestették a falakat és a nyílászárókat, új, korszerű bútorokkal rendezték be, és a gyermekrészleg is színesebb lett. Sikaláné Sánta Ildikó, a Somogyi-könyvtár igazgatója



Fodor Antal, Dorozsma önkormányzati képviselő mondott köszöntőt a felújított fiókkönyvtárban. Fotó: Kuklis István

elmondta, hogy a tízezres bővítik. Az újrainvitást Péter könyvtári állományt évente & Pan koncerttel ünnepel legalább hatszáz könyvvel ték.

Megújul a Szabadkai úti kerékpárút



Saját forrásból, 13,2 millió forintból újítja fel az önkormányzat a Szabadkai úti kerékpárút Cserepes sor és Móravárosi körút közötti részét. Új technológiával, nem bántva a fákat, a gyökerek meghagyásával és a régi aszfalt megtartásával újítják fel a biciklit – tájékoztatót Korömné Fenyvesi Rózsa (képünkön), a körzeti önkormányzati képviselője. Fotó: Kuklis István

Virágosó a Diófánál

Szegeden már évek óta hagyomány, hogy tavasszal több tízezer tő egyynári virágot osztanak szét az önkormányzati képviselők a helybelieknek. Idén május közepéig osztanak virágot a képviselők Tápétól Felsővároson át Szőregig. Mint ahogy minden helyszínen, a Diófánál is százak álltak sorba a petúniáért, a nap- és mézvirágokért, hogy szebbé tegyék a környezetüket. A rókusiak az előkertjeiket és az erkélyeiket teszik színesebbé a pompás virágokkal.

Folytatódik a virágosztás: május 7-én, kedden, 16.30 órakor a Huszár utcában, 18 órakor Béketelepen, a Régi posta úti játszótéren,



Molnár Zoltán önkormányzati képviselő a Diófánál osztott ki négy és fél ezer tő egyynári virágot. Fotó: Kuklis István

május 8-án, szerdán, 17 órakor a dorozsmai művelődési ház előtt Fodor Antal,

május 8-án, szerdán, 16.30 órakor a Szent György téren, 17 órakor a Kemes utcai tömbbelsőben Nagy Sándor,

május 10-én, pénte-

ken, 17 órakor Baktóban, a Pihenő utcai Tölgyeskert Közösségi Központ előtt Szénási Róbert,

május 11-én, szombaton, 9.30 órakor a Hargitai utcai Coop parkolójában, 10.30 órakor a szőregi Hősök terén Avramov András oszt virágot.

Családi napok városszerte



Fodorkertben arcfestéssel, ugrálóvárral és sok programmal várták a családokat.



Botka László polgármester is kilátogatott a béketelepi jótékonyági családi napra. Fotók: Kuklis István



Szőregen főzőversenyt is rendeztek a családi napon, és a legjobbaknak Botka László adta át a díjakat.

Szénási Róbert és Mészáros Tamás önkormányzati képviselő sok programmal várta Fodorkertben, a Murányi utcai játszótéren a családokat. Az ugrálóvár, az arcfestés és a kézműveskedés mellett fellépett a Kozmosz Egyesület Akroba-

tikus Rock & Roll Tánciskola csapata, és bemutatót tartott az Akrobatikus Kosárlabda Sportegyesület. A jelentkezők kipróbálhatták magukat a kosárra dobásban, a dartsban, a legkisebbek pedig a lábhalajtós járgányok versenyében.

Botka László is kilátoga-

tott a családi napra. A polgármester a városrészeket járva arra mindig felhívja a figyelmet, hogy június 9-én három szavazólapot kell majd kitölteni. Egyszer az európai parlamenti választáson a pártok közül kell majd valamelyikre voksolni; az önkormányzati képviselők mellett a jelölő

szervezet neve áll, a Botka László támogatásával indulók esetén az Összefogás Szegedért Egyesületre kell leadni a szavazatot; a harmadik lapon pedig a polgármester személyét kell kiválasztani.

Jótékonyági családi napot tartottak Béketelepen, a Régi posta úti játszótéren,

amelyre Botka László is kilátogatott. Fodor Antal önkormányzati képviselő elmondta: idén a béketelepi óvodának gyűjtöttek. Nekik ajánlották fel a jótékonyági futás nevezési díjaiból, a tombolából és a fellépők adományaiból befolyt összeget.

Szőregen tizenkét csapat

közel száz versenyzője mérte össze főzési tudományát a családi napon. A legjobbak oklevelet és serleget vehettek át Botka László polgármestertől. Avramov András önkormányzati képviselő elmondta: a főzés mellett felléptek a művelődési ház művészeti csoportjai is.

Baktói utcaforum

Botka László járja a városrészeket, Szécsényi Rózsa baktói utcaforumán is részt vett. A polgármester tapasztalata szerint a szegediek döntő többsége azt szeretné, ha folytatódna a békés építkezés a városban. Elmondta, hogy elkészítették a következő évek fejlesztési terveit. A képviselőjelölteket is arra kérte, gyűjtsék össze a városrészekben, milyen fejlesztéseket látnának szívesen az ott élők. Szerinte senkinek ne legyen kétsége afelől, hogy Szécsényi Rózsa eléri azokat a célokat, amelyeket kitűzött maga elé. Szécsényi Rózsa szerint nem a pártok dominálnak a kam-



Szécsényi Rózsa baktói utcaforumán is járt Botka László polgármester. Fotó: Kuklis István

pányban, hanem az Összefogás Szegedért. Elmondta: sok problémát oldottak meg

közösen a Családok a Kiskertekért Egyesülettel, és az együttműködés folytatódik.

Virágosztás Fodorkertben



Fodorkertben is hosszú sorok kígyóztak az egynyári virágokért. Szénási Róbert önkormányzati képviselő és segítői rövid idő alatt kiürítették a virágospolcokat, és telerakták a kosarakat. Fotó: Kuklis István

Traccsparti a Bakay utcában

Zenés programokkal, lovakocsizással, lángossal és fánkkal is várta a Bakay Nándor utcában a környékieket egy traccsparti-ra Ménesi Imre, a városrész önkormányzati képviselője. A vidám nyárköszöntőre kilátogatott Botka László polgármester is, aki a várost járva mindenütt azt tapasztalja,



Ménesi Imre önkormányzati képviselő rendezvényére Botka László polgármester is kilátogatott. Fotó: Kuklis István

ha folytatódna a békés építkezés a városban.

Népszerű a szűrőprogram



Koronné Fenyvesi Rózsa önkormányzati képviselő a szűrőprogramon. Fotó: Kuklis István

Tízmillió forintból indított saját, ingyenes egészségügyi szűrőprogramot az önkormányzat. Az akciónak óriási a népszerűsége. Az ötödik állomás a Kaszás utcai idősek klubja volt, ide várták a jelentkezőket, akik között idősebbek és fiatalok egyaránt voltak. A városrészben élők közül százan vehettek részt a különféle egészségügyi szűrővizsgálatokon.

Sorozatunkban mérlegen a városrészek:

Hild-díjat kapott a Móra-múzeum, a Stefánia, a Móra-park, a Belvárosi híd környéke és az Oskola utca fejlesztése

Szeged városa jelentős fejlődésen ment keresztül az elmúlt öt évben, amely pozitív változásokat hozott minden városrészben – így a Belvárosban is. Sorozatunk következő részében Binszki József városszervező alpolgármester, önkormányzati képviselő választókerületébe látogatunk el.

- Felújították a Belvárosi mozit, közel egymilliárd forint uniós támogatásból és önkormányzati forrásból. Az újjászüllesztett intézmény 2020-ban ünnepelte fennállásának 100. jubileumát. Az épületben filmtörténeti kiállítás és VR Él-ménytár is helyet kapott.



Századik születésnapjára korszerűsítették a Belvárosi mozit.

- Három éve hat idősklub újult meg városszerte, uniós és önkormányzati támogatásból, összesen 430 millió forint értékben. Közöttük a Dáni utcai intézményt is korszerűsítették.
- Rá sem ismertek a gyerekek a Gyertyámos Utcai Óvodára, amikor két éve, a korszerűsítés után újra birtokba vehettek.



Két éve kívül-belül felújította a város a Gyertyámos Utcai Óvodát.



A belvárosiak egyik kedvenc tere lett a megújult Bartók tér.



Binszki József önkormányzati képviselő a Tavasz utcában elmondta, hogy az önkormányzat két részletben újítja fel a hosszú, forgalmas utcát.

ték. Az önkormányzat több mint 200 millió forint uniós és saját forrást fordított az intézményre.

- Korszerűsítették a Somogyi-könyvtár gyermekkönyvtárát, és megfiatalodott a Somogyi-könyvtár fiókintézménye a Stefánián.
- A Belváros is része lett annak a termálfűtési rendszernek, amellyel lakásokat és intézményeket fűtenek.
- Megújultak és biztonságosabbak lettek a Palánk belső járdái, útjai.
- Felújították a Centrum áruház melletti busz- és trolimegállót, illetve rendbe tették a Kálvin téri trolimegállót. Jelenleg a Széchenyi téri buszmegállót állítja helyre a város.
- Korábban kutyafuttatót és kerékpártámaszokat alakítottak ki a Bartók téren, tavaly pedig teljes egészében újjászül-



Új burkolatot kaptak a Széchenyi tér oldalsétányai.

letett a régi és már elhasználódott tér: az önkormányzat 100 millió forint saját forrásból rendbe tetette a sportpályákat, felújította a játszóteret, és 750 négyzetméterrel növelte a zöldterületet. Emellett ivókutát, vécét és köztéri kamerákat is felszereltek.

- Tavaly elkészült az Aradi vértanúk terének rekonstrukciója, mintegy 100 millió forintból. Az év elején a Szegedi Vízmű Zrt. kezdte a munkákat vízvezeték-rekonstrukcióval, majd újraaszfaltozták a járdákat, az úttestet és a kerékpárutat. A tér belső részén új klinkertéglát kapott a támfal, újraburkolták a teret, és rendbe hozták a hosszabb ideje nem működő szökőkutat.
- Hild-díjjal ismerte el két éve a Magyar Urbanisztikai Társaság a szegedi Móra Ferenc Múzeum, a Móra-park, a Stefánia, a Belvárosi híd környezete és az Oskola utca fenn-

ezúttal a Belvárosban néztünk szét (4. rész)

– Óvoda, idősklub, játszótér született újjá – Járdák, utak, terek újultak meg

tartható és átgondolt fejlesztését. A Zöld város programhoz illeszkedő beruházások három év alatt készültek el, bruttó 4,12 milliárd forint értékben. Ebből uniós forrás volt 2,26 milliárd, az önkormányzat saját forrása pedig 1,86 milliárd forint.

- Idén, március 12-én, a szegedi nagyvíz 145. évfordulóján avatta fel Botka László polgármester a Tisza-parti árvízi emlékmű megújult környezetét. Több mint 110 millió forint önkormányzati forrásból készült el az új burkolat és a zöldterület-rehabilitáció, valamint a rakpartfélék korrózióvédelme. A polgármester emlékeztetett: 2015-ben több mint 2 milliárd 200 millió forint uniós támogatásból újjáépült a partfalrendszer, amelyért nívódíjat is kapott a város.

- Korábban kutyafuttatót alakított ki a város a



Az Oskola utca biztonságosabb lett, szélesebb teraszok nyíltak, fasorral. Archiv felvételünk a 2022. június 18-i utcaavatón készült.



Naponta harminc idős ember tölti idejét közösségben, a megfiatalodott Dáni utcai idősklubban.

Lechner téren, tavaly pedig 85 millió forint önkormányzati forrásból elkészült a Szent Rozália-kápolna környezetének felújítása sétányokkal, zöldterület-rehabilitációval.



A Móra Ferenc Múzeum korszerűsítése után a Móra-park szökőkútja is újjászületett, a szegediek szavazata alapján.

- A Vidra utcában 200 méter elavult vízvezeték cseréltek ki a hazánkban egyedülálló, tervezett városi vízvezeték-rekonstrukciós programban. Ezt követően felújították az útburkolatot. A beruházás közel 250 millió forint önkormányzati önerőből valósult meg.

- Ugyancsak önkormányzati forrásból, összesen 275 millió forint értékben elkészült a Török utcai vízvezeték-rekonstrukció, 384 méter hosszan. A fejlesztést a burkolat újraaszfaltozása

követte a Jósika utca és a Kossuth Lajos sugárút között.

- Befejeződött a Tavasz utca első ütemének burkolatépítése; az önkormányzat több mint 34 millió forintot költött tavaszszal a Kossuth Lajos sugárút és a Zákány utca közötti szakaszra. A fejlesztés a Tavasz utca Körtöltésig tartó szakaszával folytatódik, 86 millió forint értékben.



Zöldebb lett a Stefánia, és sétányokkal, játszótérrel, fitnessparkkal gazdagodott.

- Új aszfaltburkolatot kapott a Mérey utca.
- Jelenleg is zajlik a Victor Hugo utca teljes burkolatcseréje.
- Azért, hogy a május 1-jei ünnepségre szép lehessen, újraaszfaltoztatta az önkormányzat a Széchenyi tér oldalsó sétányait.
- Helyi védelem alá helyeztetni a város, miután felújította az Égő arany neonfeliratát az Oskola utcán.

- A város hozzájárul az Oskola utcai műemléképületek homlokzati párkányainak és tető alatti részeinek felújításához, a tulajdoni része alapján és önkormányzati pályázati támogatással.

- A családi napok és a virágosztások, illetve intézményi és civil rendezvények nagy kedvencei a belvárosiaknak. Ezeket Binszki József önkormányzati képviselő és az aktív politizálástól visszavonuló képviselőtársa, Szondi Ildikó mindig jelentős mértékben támogatta.

Fotók: Iványi Aurél, Kuklis István, Szabó Luca



A vízvezetékcsere követően megújult a Stefánia útja és kerékpárútja.

Lezárult a zsűrizés

Hamarosan nyílik a XX. Táblaképfestészeti Biennálé



Archív képünk két éve, a XIX. Táblaképfestészeti Biennálén készült. Fotó: Szabó Luca

Csaknem 650 nevezésből választották ki a XX. Táblaképfestészeti Biennálé alkotásait. A szakmai zsűri döntése alapján végül több mint 120 művet láthatnak az érdeklődők a május 25-én nyíló seregszemlén a REÖK-ben.

Április elejéig pályázhattak a festők, képzőművészek a magyar alkotóművészet egyik legrangosabb visszatérő seregszemléjére. Annak érdekében, hogy a készülő kiállítás a táblaképfestészet legfrissebb fejleményeibe,

a művészeti ág pillanatnyilag megfigyelhető tendenciáiba nyújthasson hiteles betekintést, legújabb, lehetőleg az elmúlt két évben készült alkotásait nevezésére kérték a művészeket a szervezők.

Magyarország és a Kárpát-medence számos szegletéből pályáztak. A szakmai zsűri Nátyi Róbert művészettörténész, a REÖK vezető kurátora, az SZTE Bartók Béla Művészeti Karának dékánja, Fürjesi Csaba festő-, grafikusművész és Henn László András festőművész döntése alapján végül 115 művész csaknem 130 műal-

kotása szerepelhet majd a jubileumi tárlaton. A szabadbeadási rendszerben kiválasztott munkák mellett a közönség idén is láthatja majd a hazai festészet jeles, országosan elismert művészeinek legújabb műveit. Közvetlenül a zsűri meghívásának eleget téve nyújtotta be alkotásait többek között Aknay János, Ázbej Kristóf, Fehér László, Kántor Ágnes, Kárpáti Tamás, Lenkey-Tóth Péter, Nádas Alexandra, Nagy Gábor, Papageorgiu Andrea, Sárkány Győző, Seiben Lajos, Sinkó István, Stefanovits Péter és Verebics Katalin.

Roma festészet és divatstúdió a Fekete házban

Balázs János salgótarjáni roma festő alkotásából álló kiállítást szeptember 22-ig mutatja be a Fekete ház, Lelkem műhelyéből címmel. Balázs János festő, költő 1905-ben született. Kisgyermekkorában félárván maradt: ekkor költözött be a család Salgótarjánba a pécskődombi cigánytelepre, ahol maguk által tákolt putriban éltek. Szegénységben nőtt fel, majd kezdett festeni és verseket írni. Szintén a Fekete házban a világ első roma divatstúdiója, a Romani Design gyönyörű ruháit felvontató tárlat is látható.



A stúdió 2010-ben alakult; amely modern módon építenek a roma hagyományok és kiegészítőket készítenek, ra.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet szociálisan hátrányos helyzetű háztartásoknak tűzifaosztásra

Támogatásban részesíthető azon tűzifával fűtő személy háztartása, aki:

- Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2023. vagy 2024. évben települési támogatásban vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült (a pályázat kapcsán települési támogatásnak tekintendő a települési támogatásokról szóló 7/2016. [IV. 20.] önkormányzati rendelet alapján nyújtott lakhatási támogatás, lakásfenntartást segítő rezszi-hozzájárulás, gyógyszertámogatás, hátralelcsökkentési támogatás, átmeneti segély, temetési segély, szülési támogatás, beiskolázási támogatás, valamint időskorúak és egészségkárosodottak támogatása)
- a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézményben, Szegeden személyes gondoskodást nyújtó szociális vagy gyermekjóléti alapellátás körébe tartozó étkeztetésben, házi segítségnyújtásban, családsegítésben, gyermekjóléti szolgáltatásban részesül
- a 48/2022. (II. 18.) Kgy. sz. határozattal elfogadásra került Fenntartható Városfejlesztési Stratégiában körülhatárolt kiskundorozsmai, illetve móravárosi szegregátumban lakik.

A háztartás fogalom meghatározását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §-a tartalmazza, azaz háztartás az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

Egy háztartás egy alkalommal részesülhet tűzifában.

A benyújtás határideje és módja

A benyújtás határideje 2024. július 8.

A támogatást igénylő a Humán Közszolgáltatási Iroda (továbbiakban: Iroda) által elkészített **formanyomtatványon** vagy ügyfélkapus azonosítást követően elektronikus úton terjesztheti elő igényét. Az űrlap online kitöltése és beküldése a <https://elugy.hu/szeged> weboldalon lehetséges. A formanyomtatvány Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat honlapjáról (www.szegedvaros.hu) letölthető, vagy személyesen az Iroda Ügyfélszolgálatán, továbbá a Polgármesteri Hivatal Kirendeltségein beszerezhető.

A Pályázati űrlapot **postai úton** az alábbi címre lehet benyújtani:

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Humán Közszolgáltatási Iroda
6720 Szeged, Széchenyi tér 11.,
vagy

személyesen ügyfélfogadási időben az Iroda Ügyfélszolgálatán, továbbá a Polgármesteri Hivatal Kirendeltségein.

A jogosultsági feltételeknek megfelelő pályázók közül a jogosultság megállapítása nem a benyújtás sorrendje, hanem a szociális rászorultság figyelembevételével történik. Különösen rászorult a többgyermekes háztartás, a tartósan beteg, illetve fogyatékos személyt ápoló, gondozó háztartás, az egyedülálló időskorú személy vagy egyéb, méltánylást érdemlő okból krízishelyzetben lévő háztartás. A pályázatok befogadása és a támogatás odaítélése a rendelkezésre álló famennyiség erejéig történik.

Az Iroda a jogosultságról igazolást állít ki. A tűzifa kiszállításának időpontjáról ezt követően kapnak a jogosultak értesítést.

A tűzifa kiadása átadás-átvételi elismervény mellett történhet.

IKV ZRT.
A SZEGEDIÉRT VAGYUNK

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

SZMJV Közyűlöésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága felhatalmazása alapján az IKV Zrt. pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati tulajdonban álló, üres **HELYISÉGEK BÉRBEVÉTELÉRE.**

A pályázat célja határozatlan idejű helyiségbérelti szerződések megkötése, bérleti jog ellenérték megfizetése nélkül, a bérleti díjra történő licitálással.

Törzsszám	Bérlemény címe	Rendeltetési Energetikai minőség szerinti besorolás	Alapterület (m ²)	Pályázati alapár/ nettó havi bérleti díj (Ft/hó)	Pályázati alapár emelésének mértéke (Ft)	Bánatpénz (Ft)
33631901	Bercsényi utca 12.	állandó garázs	26	20.800	1.000	26.416
12021902	Jókai utca 6.	üzlet/EE	113	154.245	8.000	195.891
12301907	Jókai utca 7.	üzlet/HH	125	261.950	13.000	332.677
24071919	Kálvária sugárút 8.	iroda	139	227.700	11.000	298.178
15271910	Károlyi utca 5. (udvari)	üzlet	41	98.800	5.000	125.476
15261930	Károlyi tér 3.	raktár	35	25.000	1.000	31.750
31651901	Kossuth Lajos sugárút 29.	iroda	45	54.000	2.000	66.500
15101904	Kökössey utca 10.	raktár	51	51.000	3.000	64.770
47061902	Mars tér 9.	üzlet	61	64.500	3.000	81.915
27551915	Mikszáth Kálmán utca 13.	üzlet	64	121.800	6.000	154.432

A helyiségek megtekintéséhez időpontot egyeztetni 2024. május 06. napjától 2024. május 14. napján 15⁰⁰ óráig lehet a 96-30/998-60-34 telefonszámon, a megtekintésre 2024. május 07. napjától 2024. május 15. napján 15⁰⁰ óráig biztosítunk lehetőséget.

A helyiségekre vonatkozóan pályázatot nyújthat be, minden olyan természetes személy, és a nemzeti vagyoniól szóló 2011. évi CXCVI. tv. rendelkezései értelmében átlátható szervezetnek minősülő gazdálkodó szervezet, akinek üzleti célú gazdasági tevékenység folytatására jogosult. Állandó garázsok esetén pályázatot nyújthat be minden természetes személy és a nemzeti vagyoniól szóló 2011. évi CXCVI. tv. rendelkezései értelmében átlátható szervezetnek minősülő gazdálkodó szervezet, akinek nevére szóló érvényes forgalmi engedéllyel rendelkezik. Az ajánlat benyújtásakor kötelező mellékelni a pályázó nevére szóló érvényes forgalmi engedély másolatát. A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a pályázó a helyiséget megtekintse és a helyszínen a jelenlévő ivet saját költségén vagy (érvényes meghatalmazással) rendelkező meghatalmazottja útján aláírja. A személyazonosság igazolása érdekében kérjük, hogy személyi igazolványt és lakcímkártyát szíveskedjenek magukkal hozni a bemutatóra.

A helyiségekről a www.szegedvaros.hu weboldalon is nézhető.

A részletes pályázati dokumentáció megvásárolható:
2024. május 07. - 2024. május 17. 12⁰⁰ óráig
állandó garázsok esetén bruttó 2.500.- Ft, egyéb helyiségek esetén bruttó 10.000.- Ft ellenében az IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zrt. Szeged, Dáni u. 14-16. szám alatti épületének Ügyfélszolgálatán.

Ügyfélszolgálat nyitvatartási ideje:
kedd, szerdai, csütörtök: 9⁰⁰ - 17⁰⁰, 17⁰⁰ - 19⁰⁰ óráig
szombat: 9⁰⁰ - 12⁰⁰, 12⁰⁰ - 17⁰⁰ óráig
péntek: 9⁰⁰ - 12⁰⁰ óráig

IKV Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Zrt.
Szeged, Dáni u. 14-16.
webold: www.ikv.hu
e-mail: ikv@ikv.hu
telefonszám: 96/363-131

Tájékoztatjuk minden ügyfelet, hogy az IKV Zrt. központi hírvédelmi központjának telefonszáma 96-36/828-888.

Borfesztivál a Széchenyi téren, tizenegy napon át

MÁJUS 16., CSÜTÖRTÖK

17.30 Felvonulás a Dugonics térről a Széchenyi térig a Pavane Táncegyüttesrel és a borrendekkel.

Árkád Szeged színpad

18.00 Megnyitó

18.30 Gájer Bálint (képünkön)



19.30 Jótékonysági borárverés

20.00 Útközband

Pingvin Patika színpad

18.30 Ádám és a jazzrovarek

20.00 Diskontroll

MÁJUS 17., PÉNTEK

Árkád Szeged színpad

19.30 Frederik Cornelius Quartett

21.00 Bebe és a Buligánok

Pingvin Patika színpad

19.00 Sárík Péter Trió és Berki Tamás

20.30 Jótékonysági borárverés

21.00 Show & Bors Zenekar

MÁJUS 18., SZOMBAT

Árkád Szeged színpad

17.00 Szibilla

18.30 Kónya Kriszta és barátai

20.00 Jótékonysági borárverés

20.30 Party Art's OK

Pingvin Patika színpad

17.00 Tóth Sándor Trió

19.00 Feké Pál

20.00 Docpiano Band

MÁJUS 19., VASÁRNAP

Árkád Szeged színpad

17.00 Diseuse

19.00 Teát Rummal

20.30 Várkonyi Tibi

Pingvin Patika színpad

17.00 Gözerő

19.00 Vikidál Gyula (jobbra)

20.30 Jótékonysági borárverés

21.00 Alibi

MÁJUS 20., HÉTFŐ

Árkád Szeged színpad

17.00 IzaBell Blues Band

18.30 Varga Viktor

19.30 Folk Roses

20.30 Jótékonysági borárverés

21.00 Báder Béla és zenekara

Pingvin Patika színpad

17.00 Foolish heart

19.00 Operettvarázs – Merényi Nicolette és Kiszely Zoltán

20.30 Varga Rebeka és a Minor Major Group

MÁJUS 21., KEDD

Árkád Szeged színpad

17.00 Rambling

18.00 Borverseny eredményhirdetése

19.00 Malek Andi Soulistic



20.30 Jótékonysági borárverés

21.00 Smink zenekar

Pingvin Patika színpad

17.00 Pálfi Lajos Polson

18.30 Pumpkins Trió

21.00 Hirtelen Group

MÁJUS 22., SZERDA

Árkád Szeged színpad

17.00 Jazzarosa

20.00 Szalma Annamária

20.30 Jótékonysági borárverés

21.00 Volvox

Pingvin Patika színpad

17.00 Zabos Regina és Antal Gábor

18.30 Fusio Group és Kertész Erika

20.00 Fél 10 Zenekar

MÁJUS 23., CSÜTÖRTÖK

Árkád Szeged színpad

17.00 Szilágyi Attila Band

Hídivásár

MÁJUS 25., SZOMBAT

9.30 Megnyitó gólyalábasokkal

Szegedi oldal

10.00 Brass on the Road

Újszegedi oldal

12.00 Dél-Alföldi Harmonikabarátok Egyesülete

13.00 Kövér Béla Bábszínház

15.00 Maya és Peti

MÁJUS 26., VASÁRNAP

Szegedi oldal

10.00 Brass on the Road

Újszegedi oldal

12.00 Dél-Alföldi Harmonikabarátok Egyesülete

13.00 Kövér Béla Bábszínház

15.00 Maya és Peti

MÁJUS 26., VASÁRNAP

Szegedi oldal

10.00 Brass on the Road

Újszegedi oldal

12.00 Dél-Alföldi Harmonikabarátok Egyesülete

13.00 Kövér Béla Bábszínház

15.00 Maya és Peti

19.00 Szekeres Adrien

20.00 Jótékonysági borárverés

21.00 Best of Mode

Pingvin Patika színpad

17.00 Romhányi Áron és Szakonyi Milán

18.30 Heinz Gábor Biga és Nagy Ádám – gitárpárba

19.30 Jótékonysági borárverés

20.00 Black Five

MÁJUS 24., PÉNTEK

Árkád Szeged színpad

17.00 Electrons zenekar

18.30 Pál Dénes

19.30 Kovács Andy

21.00 Green6

Pingvin Patika színpad

17.00 Alkalmi járat

18.00 Meszka

19.30 Pintácsi Viki

21.00 Dollár Boys

MÁJUS 25., SZOMBAT

Árkád Szeged színpad

17.00 Apollo Jam

18.00 Foolish heart

19.00 Smart Zenekar

21.00 Öreg rockerek

Pingvin Patika színpad

17.00 Blues Bell

18.30 Lucky St

19.30 Sipos F. Tamás

21.00 Just Show Band

MÁJUS 26., VASÁRNAP

Árkád Szeged színpad

17.00 Gergely Róbert – Szécsi Pál est

19.00 Szelid

21.00 Colorado Country Band

Pingvin Patika színpad

17.00 Storyville Jazz Band

18.30 Belmondo akusztik

20.00 Bozsó Kata

21.00 Ginger Mafia

20.00 Wellhello

MÁJUS 25. SZOMBAT

15.00 STIHL Timbersport's show

16.30 Soulwave

19.50 Jótékonysági borárverés

20.00 Dzsúdló

21.30 Tűzijáték

MÁJUS 26. VASÁRNAP

16.30 Blues B. R. Others Show

19.50 Jótékonysági borárverés

20.00 Magna Cum Laude

Dóm téri Kavalkád

Szeged színpad

MÁJUS 24. PÉNTEK

16.30 New Level Empire

19.50 Jótékonysági borárverés

Kincs tér a Dugonics téren

MÁJUS 16., CSÜTÖRTÖK

17.30 Doromb Improvicello

19.30 LED-es játszóház

20.30 Filmvetítés: Legényanya

MÁJUS 17., PÉNTEK

17.00 Take two

19.00 DJ Boban

MÁJUS 18., SZOMBAT

11.00 X-treme Tánciskola

13.00 Polgár Gyula Jazz Trió

17.00 Molnár Szilárd Trió

18.00 KóSza – Kórusok Szabadon

20.00 Élő zenés görög táncház

MÁJUS 19., VASÁRNAP

11.00 X-treme Tánciskola

13.00 Diary of Sarah

17.00 A Premier Művészeti Szakgimnázium műsora

18.00 Bereczki Szilvia

19.00 Élő zenés szerb táncház

MÁJUS 20., HÉTFŐ

11.00 X-treme Tánciskola



15.00 Sentimento Gipsy Paganini

18.00 Másképp Soul

19.00 Élő zenés bolgár táncház

MÁJUS 21., KEDD

17.00 Bemutatkozik a sándorfalvi művészeti iskola

20.00 LED-es játszóház

MÁJUS 22., SZERDA

17.00 Premier Művészeti Szakgimnázium műsora

18.30 Zsonglőr játszóház

MÁJUS 23., CSÜTÖRTÖK

17.00 Kozmosz Egyesület

18.00 Tóth Jonatán

20.30 Filmvetítés – Lefkovicsek gyászolnak

MÁJUS 24., PÉNTEK

17.00 Blaho Attila – Tóth Sándor gitárduó

18.30 Német táncbemutató és táncház

20.00 LED-es játszóház

MÁJUS 25., SZOMBAT

9.00 Csiga Duó Gyermekekzenekar

11.00 Ritmus Tánc Stúdió

15.00 Geometro

17.00 Kozmosz Egyesület

18.00 Pub Jam project

MÁJUS 26., VASÁRNAP

11.00 Ritmus Tánc Stúdió

13.00 Bedő Gábor Jazz Trió

17.00 Royal Balettiskola

18.00 Premier Művészeti Szakgimnázium gála

Melletted vagyunk-
lélekkel, ismerettel

„Egy evangélikus iskolában megpróbáljuk
fölkarolni a gyerekeket, a legelesettebbeket és
legrosszabbakat is próbáljuk jó irányba terelni.”

Daróczy Csaba
pedagógus

Magyarországi
Evangélikus Egyház

Technikai
szám: **0035**

1%

evangelikus.hu

Egyházi és civil 1%-oddal is támogathatód
az evangélikusok munkáját.



Sportmix

NAGY MARTIN MARAD. Az OTP Bank-Pick Szeged kézilabdacsapata meghosszabbította Nagy Martin válogatott kapus szerződését. A saját nevelésű játékos új megállapodása jövő nyárig szól.

„Öröm és büszkeség, hogy a következő idényben is szeretett klubom mezét viselhetem. Sokat dolgoztam, és úgy érzem, fejlődtem ebben a szezonban” – mondta Nagy, aki az izlandi Valur Reykjavíknál, majd a német Gummersbachban is védett, mielőtt tavaly visszatért Szegedre.

NINCS VÁLTOZÁS. A magyar férfi-kézilabdaválogatott ugyanazzal a kerettel szerepel májusban a Litvánia elleni vb-selejtezőn, amellyel márciusban Tatabányán kijutott a párizsi olimpiára. Ebben az OTP Bank-Pick Szegedből Mikler Roland, Bánhidi Bence, Bodó Richárd és Szita Zoltán kapott helyet. Az első mérkőzést május 9-én 18 órától rendezik Vilniusban, a visszavágót 12-én 17.15-től Veszprémben. A párharc győztese kijut a januárban és februárban Horvátországban, Dániában és Norvégiában sorra kerülő világbajnokságra.

VB AZ ÉGEN. Harminc ország százánál is több versenyzőjének részvételével szeptember 8. és 14. között Szegeden rendezik a 25. FAI hőlégballon-világbajnokságot – tájékoztatták a szervezők az MTI-t. A sportág legrangosabb versenyére résztvevőket várnak Ausztráliából, Kanadából, Japánból, Kínából, Indiából, Brazíliából, de az előző vb élvonalában végző Egyesült Államokból is. Számos európai ország is képviselteti magát, a magyar egységeknek is szurkolhat majd a közönség. A versenyzők mellett szép számmal a levegőbe emelkednek a fieszta pilóták ballonjai is, az ő céljuk elsősorban a nézők szórakoztatása. Szeged egén már az edzésnapokon, szeptember 5. és 7. között feltűnnek a látványos balloncsodák. A bajnokság szeptember 8-án indul, a versenyzőknek pedig három feladatot kell majd végrehajtaniuk: precíziós repüléseket előre meghatározott célpontokra, sebesség-, idő- és távolságfeladatokat, illetve manőverezési feladatokat, megtalálva azokat a magassági szinteket, ahol a szél a megfelelő irányba fúj.



Pétervári-Molnár kvóta nélkül maradt, a Furkó Kálmán, Szabó Bence kettős viszont Eb-ezüstöt szerzett a Maty-éren. Fotók: MTI



Párizsi kvóta nem lett, Eb-ezüst viszont igen

Szegeden rendezték az evezős kontinentális kvalifikációs regattát, illetve Európa-bajnokságot

A férfi egypárban kétszeres olimpikon Pétervári-Molnár Bendegúz és a Szili Dorina, Bene Dorottya női könnyűsúlyú kétpár is ötödik lett a szegedi olimpiai és para-kvalifikációs regattán, ezzel nem sikerült kvótát szerezniük hazai közönség előtt a párizsi játékokra.

Pétervári-Molnár jól kapta el a rajtot, és bár az ötödik helyen lapátolt, nagyjából a táv első negyedéig együtt haladt a mezőny, így a magyar evezős mindössze két-három méteres lemaradásban volt a még kvótát érő harmadik helytől. Ezt követően fokozatosan

leszakadt, és a hajrában már nem volt esélye beleszólni a párizsi helyekért folyó küzdelembe, végül ötödikként ért célba. A 31 éves evezős úgy érezte, mindent megtett a sikerért, fizikálisan és mentálisan is rendben volt, de a pályán nem tudta azt megvalósítani, amit szeretett volna.

– Nem tudnám feldolgozni, ha nem lennék ott Párizsban, úgyhogy a saját lelki egészségem miatt, a támogatóim miatt, a szponzorom, a barátaim, a családom és a rengeteg szurkoló miatt is, akik itt voltak, úgy érzem, nem hagyhatom őket cserben azzal, hogy nem jutok ki az olimpiára – mondta az MTI-

nek Pétervári-Molnár. A párizsi részvételi jogot a szerb, a bolgár és a belga versenyző szerezte meg ebben a számban Szegeden.

A férfi egypárevezősök után a női könnyűsúlyú kétpár döntőjére került sor, amelyben a Szili Dorina, Bene Dorottya összeállítású magyar egység volt érdekelt. A páros a rajt után a harmadik helyen haladt a lengyel és az osztrák kettős mögött, de 1500 méterig eléje került a dán páros, majd a hajrában a portugál is, így a magyarok Pétervári-Molnárhoz hasonlóan az ötödik helyen zárták a viadalt. Ebben a versenyszámban az első két hely ért kvótát, a lengyel és az

osztrák páros biztosította helyét a nyári játékokon.

A párizsi részvétel kiharcolására még a május 19. és 21. között Luzernben sorra kerülő kvalifikációs versenyen nyílik lehetőség.

Egy érem az Eb-n

A kvalifikációs regattával egyserre Európa-bajnokságot is rendeztek a Maty-éren. Az első napon a magyar csapatból a könnyűsúlyú ketteseknél a Szabó Bence, Furkó Kálmán páros második lett, ezzel megszerezte hazánk egyetlen érmét, míg szintén könnyűsúlyban, a női kétpárban Csepel Zsófia és Fehér-

vári Eszter, valamint a férfiaknál Kertész Keve és Szigeti Ferenc a hetedik helyen végzett. A négypárevezősöknel a Gerei Tamás, Koncsik Dominik, Ács Kristóf, Ujhelyi Mihály kvartett tizedik lett. A második napon a kétszeres Európa-bajnok Galambos Péter könnyűsúlyú egypárban negyedik helyet szerzett, női kétpárban a Preil Vivien, Zsiros Janka páros a nyolcadik, a férfi négyeseknél a Kerekes Krisztián, Csizmadia Ádám, Szentpáli Gergő, Szentpáli Balázs egység a kilencedik, a ketteseknél a Juhász Adrián, Simon Béla duó a 14., míg az egypárevezősöknel Bácskai Máté a 17. helyen zárt.

„Furcsa lesz visszatérni a Maty-éren”

Vajda Attila olimpiai bajnok kenus indul a szegedi SUP-Eb-n

Vajda Attila olimpiai, háromszoros világ- és kétszeres Európa-bajnok kenus bejelentette, hogy a SUP-versenyeken indul a június 12. és 16. között Szegeden sorra kerülő kajak-kenu Európa-bajnokságon.

A 41 éves sportoló 2020-ban megalapította saját egyesületét Kiskunlakházán, és mivel úgy látja, a SUP-nak nagy jövője van, egyre nagyobb hangsúlyt szeretne fektetni a szakágra.

– Csak akkor tudok hiteles maradni, ha én magam is deszkára állok és versenyzek, valamint próbálok fejlődni – mondta a pekingi olimpia C1 1000 méteres bajnoka. Hozzátette: ez is olyan, mint a kajakozás vagy a kenus, tehát vannak egyedi technikák, sajátosságok.

A Vajda SE két versenyzővel vág neki az Eb-nek, Vajdával és Németh Zoltánnal. Mindketten a hosszútávra, a technikai számra, valamint a 200 méteres sprintfutamra is neveztek.

– Furcsa lesz visszatérni a Maty-éren, főleg úgy, hogy az utolsó emlékeim versenyzési szempontból olyanok voltak, hogy győzelem felé hajtott a vágy. Most inkább csak egy jó szereplést pró-

bálok magamból kihozni, mivel nekem ez még egy ismeretlen terep – mondta Vajda, aki fizikai adottságai miatt a 200 méteres sprintszámot érzi magához a legközelebb.

A 22 év után Magyarországra visszatérő kajak-kenu Európa-bajnokság különlegessége, hogy most először rendeznek a SUP szakágban is versenyt, amelyre bárki leadhatja nevezését.



Vajda Attila SUP-ra állva indul a Maty-éren. Fotó: MKKSZ

Kijelölte szegedi vb-csapatát a kapitány

Kilenc versenyzővel vág neki a májusi, szegedi világbajnokságnak a magyar para kajak-kenu válogatott. Hajdu Botond szövetségi kapitány javaslatát a magyar szövetség elnöksége jóváhagyta. Mivel a vb-ig már nem lesz válogató, a szakember az előző évi eredményeket vette alapul a döntéshez. A május 9. és 11. közötti szegedi versenyen paralimpiai kvótákat is lehet még szerezni, Hajdu a már meglévő négy mellé további egy-három indulási jog megszerzését látja reálisnak.

A tavalyi vb-n Kiss Péter Pál KL1 200 méteren világbajnoki címmel, az MVM Szegedi VE klasszisa, Varga Katalin KL2 200 méteren bronzéremmel, a szintén szegedi Suba Róbert VL2 200 méteren negyedik, Molnár Nikoletta KL3 200 méteren pedig ötödik hellyel szerzett indulási jogot a szeptemberi párizsi paralimpiára.

Számukra egy jó felmérés lesz a szegedi verseny, míg a többiek kapcsán Hajdu úgy látja, három kategóriában van esély újabb kvóták megszerzésére.

– Ez a női VL2-es kenunál a szegedi Boldizsár Dalmát, a férfi KL2-es kajaknál Kiss Tibort, a férfi KL3-as kajaknál pedig Kiss Eriket jelenti. A vb-n is jól szerepeltek, tehát nekik lőtávban van a kvóta. Két-három-négy-öt hellyel kell előrébb lépni a tavalyi eredményeikhez képest. Úgy vélem, ez teljesíthető kihívás – fogalmazott.

A két legnagyobb magyar éremesélyes a KL1-ben négyeszeres címvédő Kiss Péter Pál, illetve a női KL2-ben Varga Katalin lesz Szegeden. A para kajak-kenu világbajnokságot az európai pótkvalifikációs verseny után, a gyorsasági világbajnoksággal párhuzamosan rendezik a Maty-éren.

Horoszkóp

KOS (III. 21–IV. 20.)
Néhány múltbeli probléma felbukkanhat, amikkel muszáj lesz foglalkoznia. Próbálja a lehető leggyorsabban rendezni ezeket, hogy tiszta lappal folytathassa.

BIKA (IV. 21–V. 20.)
Vállaljon több szerepet a napi tennivalók megoldásában, akár a szórakozásra szánt órák rovására is. Ez hosszú távon igen kedvező következményekkel fog járni anyagilag.

IKREK (V. 21–VI. 21.)
Ne halogassa régóta dédelgetett tervei megvalósítását, mert most minden körülmény adott a kedvező végkifejletre. Ám ha ez anyagi kiadásokkal jár, figyeljen, mire költi a pénzt, nehogy visszaeljenek a bizalmával!

RÁK (VI. 22–VII. 22.)
Ha úgy érzi, képtelen kitörni a mindennapok mókuskerekéből, vegyen ki pár nap szabadságot. Amennyiben van rá mód, keresse föl valamelyik rég látott barátját, és töltsenek együtt pár órát.

OROSZLÁN (VII. 23–VIII. 22.) Ne keveredjen vitába a következő napokban, mert annak hosszú távú negatív következményei lehetnek. Ha bántja a dolog, írja le, és rejtse el a fiókja mélyére, így könnyebb lesz feldolgoznia.

SZŰZ (VIII. 23–IX. 22.) Fokozottan ügyeljen a héten, kinek mit mond el a munkatársai közül a gondjairól, mert valamelyikük visszaélhet vele. Anyagi biztonsága stabilizálódhat. Magánéletében nem várható változás.

MÉRLEG (IX. 23–X. 22.) Az érzelmek lesz a főszerep a következő napokban, de ügyeljen, nehogy elragadják! Egyeseknek új párkapcsolatot, másoknak összeköltözést hozhat – utóbbi akár lakásfelújítással is együtt járhat.

SKORPIÓ (X. 23–XI. 21.) A hét első felében minden mozgásba lendül ön körül, úgyhogy csak kapkodja a fejét, alig győz majd minden teljesíteni. Anyagi téren nagy valószínűséggel pozitív változás vár önre.

NYILAS (XI. 22–XII. 21.) Fontos találkozás vár önre a héten, valószínűleg valamelyik barátja révén. Munkahelyén nem mindig fogják elismerni a teljesítményét, de kezelje ezt higgadtan, mással is történt már hasonló.

BAK (XII. 22–I. 20.) A héten végre visszanyeri régi önmagát: tele lesz energiával, és készen áll mindent megtenni céljai elérésére. Ne reagálja túl a bosszantó dolgokat, ehelyett utazzon el valahová hétvégére, szép élményekkel gazdagodhat.

VIZÖNTŐ (I. 21–II. 19.) Nem teljesíthet minden területen ugyanolyan jól, ezért állítson föl fontossági sorrendet. A döntéshez kérjen tanácsot családjától, de ha meghozta, ragaszkodjon hozzá!

HALAK (II. 20–III. 20.) Aktív időszaknak néz elébe, egyre több feladattal bízzák meg munkahelyén. De ne vállalja túl magát, mert az magánélete, sőt egészsége rovására mehet. Ha nehezen tud nemet mondani, közölje írásban az illetéssel.

Szeged régen



A TOLDY UTCÁBA, A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM REKTORI ÉPÜLETÉNEK HÁTA MÖGÉ KALAUZOLJUK EL OLVASÓINKAT EZEN A HÉTEN, ISMÉT A NÉHAI RIGÓ BALÁZS FOTÓJÁNAK SEGÍTSÉGÉVEL. Mivel a fotós szívesen megörökítette a helyszíneken saját magát is, időzítőt használt a fényképezőgépén, és ennek köszönhetően a kamerája elé tudott állni. A Szegedi emlékkereső csoportban a hozzászólók azt is felismerték, hogy a kép előterében egy minisztériumi fekete Mercedes parkol. A háttérben a Szeged nagyáruház helyéről bontják el éppen az ottani lakóházat. 1976 októberében hirdették ki a komplexum külső homlokzatának kialakításával megbízott fővállalkozót, a budapesti Szántó és Mikó Építész Kft.-t. Magát az üzletközpontot 1972 májusában kezdte építeni a Csongrád Megyei Állami Építőipari Vállalat, majd 1977 augusztusában adták át. A megnyitásakor más rekordokat is felállított a közel 14 ezer négyzetméteres bevásárlóközpont: itt működtek Szeged első mediterrán stílusú üzletei és a város első mozgólépcsője. Fotó: Szegedi emlékkereső

Séták és Szeged-napi nyílt városháza



+36-62/488-699. E-mail: szeged@tourinform.hu.

A programokról minden elérhető egy helyen, a szeged.hu oldalán, a Programok pont alatt.

A vígjáték szereplői: Trokán Anna, Gregor Bernadett, Barabás Kiss Zoltán, Beleznay Endre.

BŐSZE ÁDÁM: MUZIKÁLIS BESTIÁK



Helyszín: IH Rendezvényközpont
Időpont: május 8., szerda, 19 óra
Tündérek a zenetörténetben.

SZERETŐBŐL EGY IS SOK
Helyszín: IH Rendezvényközpont
Időpont: május 9., csütörtök, 19 óra

ALSÓVÁROSI OROMDÍSZEK

Találkozó: Alsóvárosi Napsugaras Tájház
Időpont: május 10., péntek, 9 és 14 óra
A másfél órás kultúrséta regisztrációhoz kötött, és részvételi díjas. Telefon: +3630/501-2822; e-mail: szegedalsovarosi.tajhaz@gmail.com

BELVÁROSI BARANGOLÓ

Találkozó: Tourinform iroda
Időpont: május 11., szombat, 10 óra
A kétórás kultúrséta részvételi díjas, és regisztrációhoz kötött. (Széchenyi tér 12., Telefon: +36-62/488-690,

KALANDOZZUNK SZEGED FŐUTCÁJÁN A JELENBEN ÉS A MÚLTBAN!

Találkozó: Tourinform iroda
Időpont: május 11., szombat, 15 óra
A kétórás Tisza-parti séta részvételi díjas, és regisztrációhoz kötött. (Széchenyi tér 12., Telefon: +36-62/488-690, +36-62/488-699. E-mail: szeged@tourinform.hu.

BRIGÁD NAPLÓ

Helyszín: Belvárosi mozi
Időpont: május 13., hétfő, 20.30 óra
Jótekonysági filmvetítés.

A JÓLFÉLSÉG TÖRTÉNETE

Helyszín: Móra Ferenc Múzeum
Időpont: augusztus 31-ig
A borfesztivál programjait a 9. oldalon olvashatják!

Szeged-napi nyílt városháza



Helyszín: városháza

Időpont: május 21., kedd, 10–14 óra

Szeged napja alkalmából újra megnyitja kapuit a Széchenyi tér legszebb műemléképülete,

az eklektikus, neobarokk stílusú városháza. A nagyárvízben megrongálódott régebbi városháza helyén és alapjainak felhasználásával Lechner Ödön és Pártos Gyula tervei alapján építették fel a mai székepületet. Az 1883-ban átadott épület ma Szeged közigazgatási központja. A nyílt napon a látogatók megnézhetik az impozáns dísztermet, a Lechner- és a Tisza-termet, a Sőhajok hídját, és felmehetnek a toronyba is. Az idegenvezetéssel kísért, az épület bemutató séták óránként indulnak. Az épület megtekintése ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Gyülekező a városháza előcsarnokában. Regisztrálni a szegedi Tourinform irodában lehet. (Széchenyi tér 12., telefon: +36-62/488-690, +36-62/488-699; e-mail: szeged@tourinform.hu)